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Ata da 27ª (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 20 

(vinte) de Setembro de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:15 (dez horas e 

quinze minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência 

do vereador JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos 

vereadores: Rodrigo de Souza Leite, Ronaldo Linhares dos Santos, Emanoel 

dos Santos Pereira Lima, Denis Palmeira da Silva, Colemar Ferreira Soares 

Cleoni dos Anjos Rezende, Jean Carlos de Moura Silva, Welles Rosa de Jesus, 

Sebastião Silveira Lopes, e Adevir Sué Dias. Dando continuidade o Presidente 

da Câmara convidou o Pastor Ozanir para fazer a Leitura da Bíblia, em seguida 

passou para a Secretaria fazer a chamada dos Vereadores. Dando 

continuidade procedeu com a discussão da ata anterior e passou a palavra 

para os líderes de partido, depois de discutidos se declararam favoráveis, por 

unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente da 

câmara passou para a Secretaria fazer a leitura das matérias, que foram: 

Projeto de Lei de Nº. 020/PMAAN/2017, Em Regime de Urgência Simples, que 

Altera o art. 34 da Lei Municipal 421/2015, revoga as disposições em contrario, 

e da outras providencias. Votação do Pedido de Urgência Simples, sobre o 

Projeto de Lei de Nº. 020/PMAAN/2017. Votação Final do Projeto de Lei de Nº. 

004/CMAAN/2017, que estabelece normas e regulamenta a concessão de 

declaração de utilidade pública de entidades no âmbito do Município de Água 

Azul do Norte-Pá, e da outras providencias. Leitura da Moção de Repudio de 

Nº. 006/2017, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal, que apresenta 

Repúdio e Indignação aos atos de abuso de poder praticados pela Policia 

Rodoviária Estadual, em blitz de abordagem de veículos, na P A 279. Indicação 

de Nº. 067/2017, de autoria do Vereador Emanoel, que solicita a construção do 

Muro da Escola Municipal de Ensino Fundamental Antonio Miguel, localizada 

na Vila Jequié, Município de Água Azul do Norte-Pá. Dando continuidade o 

Presidente da câmara passou para o Pequeno Expediente, por não haver 

escritos no pequeno expediente, passou para o Grande Expediente, 

concedendo a palavra para o Senhor Edson conhecido mais como Polaco, que 

cumprimentou a todos presentes na sessão de hoje. E na oportunidade o 

mesmo convidou os nobres vereadores para a inauguração da Churrascaria e 

Pizzaria Itacaiunas, que será na próxima sexta feira, que esse e um projeto de 

Deus e esta gerando vários empregos para a população de Água Azul do 

Norte. E na oportunidade ele ainda solicitou dos nobres vereadores que seja 

providenciado um redutor de velocidade o famoso quebra-molas, e uma faixa 

de pedestre em frente ao Supermercado Pague Menos, por que naquela 
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localidade existe um fluxo grande de pessoas por causa da Lotérica que fica do 

lado, e os carros que vem da cidade vizinha passa por essa via em alta 

velocidade, e ele solicita encarecidamente a ajuda dos Nobres Vereadores, e 

agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente concedeu a palavra 

para o Vereador Ronaldo, que cumprimentou a todos presentes no plenário, 

aos servidores da câmara,  e aos seus Nobres colegas de trabalho, e 

parabenizou o Senhor Polaco, pelo seu empreendimento, e esclareceu que a 

sinalização já esta bem encaminhada, pois ele mesmo já enviou um oficio para 

o Secretario de Estado, solicitando a autorização para assim poder fazer os 

quebra-molas e as faixas de pedestre, por que só e feita através da autorização 

do Cetran, mas ele já esta em contado com os responsáveis, para solucionar 

tudo para então começar com as obras, e agradeceu a palavra. Dando 

continuidade o Presidente concedeu a palavra para o Vereador Rodrigo que 

cumprimentou a todos presentes no plenário, aos servidores da câmara, e aos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores, e parabenizou o Senhor Polaco, pelo 

seu empreendimento, que o mesmo esta muito pela a conquista de seu amigo, 

pois o pais esta enfrentando uma crise muito grande, que só vem aumentando 

a cada dia. A respeito dos quebra-molas, o vereador ainda relatou que não 

somente a Cidade de Água Azul do Norte, mas o Distrito de Nova Canadá 

também tem ruas que precisam, a Rua Paraná e uma que precisa 

urgentemente, pois os condutores estão passando por essa rua em alta 

velocidade. Também precisa com urgência de reparos nas pontes da vicinal 

que liga o Distrito de Nova Canadá a Cidade de Água Azul do Norte, pois as 

pontes precisa ser colocados bueiros, e agradeceu a palavra a ele concedida. 

Dando continuidade o Presidente concedeu a palavra para o Vereador 

Emanoel, que cumprimentou a todos presentes no plenário, e em nome do 

Presidente cumprimentou a todos Vereadores, e fez um esclarecimento sobre 

os quebra-molas, que para fazer os quebra-molas, na Avenida Lago Azul não 

precisa de autorização do Cetran, que o Prefeito Municipal pode fazer os 

quebras-molas onde ele querer, mas somente na P. A 279, que precisa da 

autorização do cetran, em seguida o Vereador Ronaldo solicitou a palavra 

dizendo ao Vereador Emanoel, que se for da forma que o Nobre esta relatando 

o secretario de Estado esta equivocado, pois no contrato de reforma entre 

essas Avenidas, diz que a empresa tem que fazer os quebra-molas e as faixas 

de pedestres independente de ser avenida ou não, que a reforma que foi feita 

recentemente foi feita pelo estado, mas que já esta tudo encaminhado para o 

Cetran através de um oficio, o que esta faltando e apenas e resposta do 

mesmo, e agradeceu a palavra. Em seguida o Presidente da Câmara passou a 

sessão para Ordem do Dia, colocando em discussão o pedido de urgência 
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simples, sobre o Projeto de Lei de nº. 020/PMAAN/2017, e antes de passar 

para os lideres o Presidente concedeu a palavra para a Secretaria fazer um 

escalamento relatando que esse projeto altera o art. 34 da lei 421, a base de 

calculo de licenciamento e o valor correspondente a unidade padrão de 

impacto ambiental municipal de acordo com o quadro em anexo a essa lei, da 

tabela de taxa para a conceição de licenciamento ambiental multiplicado a 10 

reais, ou outro valor que venha substituí-lo vigente na data do pagamento, com 

a altercação o artg. 34 da Lei 421/2015, fica da seguinte forma: art. 34 A base 

de calculo das taxas de licenciamento e o valor correspondido a unidade 

padrão de impacto ambiental municipal, de acordo com o quadro em anexo a 

essa lei, a tabela de taxas para a concessão de licenciamento ambiental 

multiplicado por 10 (dez) reais para licenças urbanas e 05 (cinco) reais para 

licenças rurais, ou outro valor que venha substituir na data vigente do 

pagamento, o Projeto veio com o pedido de urgência simples, que e aquele que 

vota, suspende a sessão e as comissões emite o seu parecer, as comissões 

que irão emitir o parecer sobre esse projeto são: Legislação Justiça e Redação 

Final, Finanças, Orçamentos e Orçamentos e Meio Ambiente, se as comissões 

achar que deve emitir o parecer hoje emiti se achar que não, emiti o parecer 

daqui 05 (cinco) dias, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente 

colocou em discussão o regime de urgência simples sobre o Projeto de Lei de 

Nº. 020/2017, passando a palavra para o líder do PR Vereador Rodrigo, 

relatando ser pertinente o projeto, pois sabe da necessidade, foi criado o 

conselho de Meio Ambiente, e esse conselho funciona perfeitamente. Em 

relação ao pedido de urgência do projeto deixa o mesmo em uma situação 

preocupante, pois ele sabe da importância que o referido projeto tem, tem 

realmente que ser feita essa alteração, mas tem que passar para comissão 

analisar com mais tempo, para que a comissão não venha emitir um parecer 

que venha prejudicar a população. O Presidente informou ao Vereador Rodrigo 

que esse projeto esta apenas em regime de urgência simples, que a presente 

sessão vai ser suspensa para que as comissões possam analisar e decidir se 

vão emitir o parecer hoje ou depois dos 05 (cinco) dias, o Vereador Rodrigo 

relatou dizendo sendo assim o mesmo aceita e aprova o regime de urgência 

simples. Passando a palavra para os demais lideres, após a discussão 

acharam conforme ser aprovado, dando seqüência o Presidente declara 

provado por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade a 

presente sessão, o Presidente declara suspensa a sessão por 10 (dez) minutos 

para as comissões se reunir a analisar o referido projeto. Após os dez minutos 

dado para as comissões o Presidente declara reaberta a sessão, solicitando da 

Secretaria a conclusão da reunião, passando a palavra para a mesma, onde 
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relatou que reunidos as 03 (três) comissões opinaram por não emitir o parecer 

agora, e solicitaram o parecer jurídico, e não houve parecer. Dando 

continuidade o Presidente colocou em discussão a Votação Final do Projeto de 

Lei de nº. 004/2017, passando a palavra para os lideres, que após discutidos 

acharam conforme ser aprovado, dando seqüência o Presidente declara 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o 

Presidente colocou em discussão a Moção de Repudio de Nº. 006/2017, 

passando a palavra para os lideres, que após discutidos acharam conforme ser 

aprovado. Dando seqüência o Presidente declara aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente colocou em 

discussão a indicação de Nº. 067/2017, passando a palavra para o líder do 

PSB Vereador Emanoel, que defendeu sua indicação relatando que esse muro 

sobre a Escola Antonio Miguel, na Vila Jequié, e de extrema importância, pois 

em visita ao referido colégio o mesmo constatou que quando as crianças em 

horário de sua merenda estão merendando junto com alguns cachorros que 

aparecem, e as crianças não podem conviver em um ambiente com essas 

condições, e agradeceu a palavra a ele concedida. Os demais lideres depois 

de discutidos acharam conforme ser aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Dando seqüência o Presente declara aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente 

concedeu a palavra para o Vereador Jean Carlos, que como Presidente da 

Comissão de Finanças e Orçamentos convocou os membros de sua comissão 

para uma reunião, para análise do Projeto de Lei de Nº. 008/2017, as 14 

(quatorze) horas da tarde na sala das comissões. E por não haver mais nada a 

tratar o Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia 

de Oliveira lavrada esta ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai ser 

devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 20 de Setembro 

de 2017. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

   


